

省交警总队加强对车辆运输车超长违法运输行为治理

近期,车辆运输车违法运输现象又有抬头,主要表现为半挂车辆运输车在用于装卸的渡板上超长装载乘用车,严重扰乱了整车物流市场秩序。为进一步规范全省车辆运输车装载,巩固近年来车辆运输车治理成效,维护健康规范有序的市场环境,吉林省公安厅交警总队持续加强全省车辆运输车超长违法运输行为治理。

加大源头管控力度。全省各地交警部门加强对各辖区整车物流企业的监督检查,督

促辖区整车物流企业合法装载运输严禁超长装载运输,对违法次数多、违法行为严重的企业要进行重点监管,强化对乘用车集中装车点、物流场站,乘用车制造企业生产厂区的源头监管、严控不符合装载要求的车辆运输车出厂(场)上路,对于指使、强令车辆运输车驾驶人超长装载运输乘用车的,按照《公路安全保护条例》相关规定,依法责令改正,处三万元以下的罚款。

加大路面查处力度。交警

部门强化路面执法检查,重点加强对车辆运输车“6+2”“7+2”超长违法运输行为的查处,严格依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通事故处理条例》《机动车登记规定》相关规定进行处罚。对于非法改装的车辆运输车,责令恢复原状,并处警告或五百元以下罚款;对于装载超出车厢范围的车辆运输车,责令卸载违规装载的乘用车。

开展信用联合惩戒。将严

重违法超限超载运输失信的车辆运输车、驾驶人、整车物流企业以及指使、强令车辆运输车驾驶人违法运输乘用车的企业纳入严重违法超限超载运输失信当事人名单。

加大宣传和规范执法力度。各级道路运输管理机构、公安交警部门协调行动,加强对治理政策和执法要求的宣传解读,加强对基层一线执法人员的教育培训,确保准确把握政策、严格落实到位。

/记者李娜报道

新靶点可用于杀灭耐药金黄色葡萄球菌

印度研究人员近日在美国《医学化学杂志》上报告说,他们在耐药金黄色葡萄球菌上发现一个新靶点,可以此为突破口杀灭这种细菌,帮助应对细菌耐药性问题。

细菌耐药性问题近来困扰医学界,人们担心随着一些细菌对越来越多的药物产生耐药性,将来一些疾病可能会无药可治。其中,金黄色葡萄球菌的耐药问题比较突出,一些可耐多种药物的金黄色葡萄球菌被称作“超级细菌”。

印度科学与教育研究所等机构研究人员报告说,他们改造了一种小分子醌环氧化物,使其能穿过金黄色葡萄球菌的细胞屏障,并能将细菌中的一种蛋白质作为靶点,与之结合而导致细菌死亡。研究显示,利用这个新发现的靶点,可以杀死耐多种药物的金黄色葡萄球菌,包括耐万古霉素的金黄色葡萄球菌。

据介绍,作为靶点的这种蛋白质对细菌的生理功能非常重要,因此金黄色葡萄球菌不大可能在这方面出现突变,从而产生针对上述小分子的耐药性。

不过研究人员也表示这项成果还有改善空间。对于试管中培养的细菌,这种方法显示出了良好的杀灭能力,但它在动物实验中的效果没那么强。研究人员表示将继续分析相关机制,争取研发出能有效杀灭耐药细菌的新药物。

/新华社

长春消防实战化比武竞赛结束

10月20日,随着400救人疏散物资和60米肩梯跑比赛尘埃落定,长春消防2019年度整建制实战化比武竞赛结束。此次整建制比武竞赛历时12天,支队25个执勤中队、13个单编站、10个小型站、4个直属单位

参与角逐,支队机关、大队采用干部全员“大培训大练兵大考核”,考核标准计入比武成绩。

此次比武竞赛共设置执勤中队、单编站、小型站、直属中队4大类,涵盖背负空气呼吸器5000米跑、400米救人疏

散物资、负重上10楼、60米肩梯跑、枪炮协同灭火操、楼层火灾内攻操、纵深灭火救人操、百米障碍救助操、一人两盘水带连接操、两人五盘水带连接操、原地攀登六米拉梯等体技能和操法科目。体能项目

要求全员不落一人,技能操法项目由各中队自行确定人选参赛,比武科目依据部局统一下发的夏训标准,既有基础体能科目,也有消防应用体能和贴近实战的技战术操法。

/记者吕闯报道

辉南县开展送戏下乡文化惠民活动

连日来,辉南县腾辉文化传媒演艺有限责任公司深入该县各乡镇村屯,以“送演出下基层、文化惠民演出”为主题的送戏下

乡演出活动,为农民群众送上一份份精彩的“文化大餐”。

近年来,该公司以助力美丽乡村建设、推动农村文化市

场繁荣、提升农村居民生活质量为目的,积极开展“送戏下乡”活动,极大地丰富了农民群众文化生活,活跃并繁荣了

农村文艺舞台。今年共为该县11个乡镇、街道、社区、学校等地进行了49场演出活动。

/刁基峰 记者王耀辉报道

对父母最好的感恩是你变得更加优秀

今年这个父亲节,有两条在朋友圈刷屏的新闻让人心里难受:商报济南2017年6月19日消息,父亲节期间,为人儿女的都在为自己的父亲送上祝福,菏泽人杨某此刻却陷入了极端的愧疚,这种愧疚可能终生伴其左右。几天前杨某在外应酬深夜未归,其父骑着三轮车四处寻找,谁知酒后驾车的杨某肇事逃逸,到了第二天杨某才知道,被他撞死的竟然是自己的父亲。大洋网6月19日消息,父亲节那天,广东三水人麦某请岳父和妻弟一起过父亲节,驾驶的教练车被夹在一辆搅拌车与一辆大货车中间,造成3人全部死亡。两起悲剧让人不无感慨:假如做儿子的足够优秀,当女婿的有足够的安全防范意识,悲剧就可避免。天下的儿女真的应该懂得怎样去感恩父母。

孝敬父母是中华民族薪火相传的美德,今天的子女应懂得去感恩父母,可现实社会对此问题却比较含糊。有人觉得抚养自己是父母应尽的义务,不知道应该感恩;有人一切以个人舒坦为中心,沉溺于玩手机打游戏,不尽抚养子女的责任,追求奢靡的生活挥金如土,以工作压力大为借口推卸做家

务等;有人虽然有心去感恩父母但不知怎么去做;也有人缺乏“子欲养而亲不待”的紧迫感,以为等到父母老了再去关怀体贴也不迟。

“80后”“90后”这一代孩子已相继成家,一方面应牢记父母培养自己所付出的千辛万苦,另一方面在自己有了家庭的责任之后,要懂得如何孝敬父母。在父母的心里,所谓感恩其实就是希望子女在外能事业成功、不招惹是非,人生出彩、为父母增光添彩;在家孝顺懂事,小两口和和气气。说到底,就是有独立稳定的工作,有和谐美满的小家,有健康向上的心态,有优秀健全的人格,有一颗时刻关爱、关注、体贴、理解、心疼父母的心。

那么,作为子女到底应

该怎样感恩孝顺父母呢?就

是一事当前,应首先考虑父母渐老,自己的一举一动会不会令他们失望伤心,会不会让他们着急上火;就是主动释放维护家庭团结和谐的能量,做一个勤快、省心的好孩子。孝顺,才能让父母顺心、开心。子女有新的知识、思想和价值观,但父母的人生经验及对你们的呵护,永远也不应被轻视。作为子女,要有责任感和担当,珍惜亲情,对家庭和亲人负责。

要充满向上的力量,努力使自己从此变得优秀。作为父母,他们最渴望子女阳光健康向上。子女变得足够优秀,也是对父母默默无声的感恩与回报。因此,子女应该以强烈的追求积极向上的精神,不忘初心,不懈奋斗。首先应在岗位上做得优秀。要立足于当下的岗位,力争通过不懈的努力做到更好。其次还要主动与他人合作创造成就。今天的这个世界是合作共赢的世界,再有本事也得学会和他人合作,尤其是能经得起批评,经得起否定,经得起挫折,从开始的从众,然后发展到出众直至与

众不同。第三要加强自身的修养。修养关乎人的生命走向,关乎社会风尚,更关乎下一代的成长。有修养的人会发现自身的不足,没修养的人爱议论挑剔别人的毛病。有时人家对你印象不好,主要是因为你没修养。有修养的人总会善待别人,体谅别人,尊重别人,懂得和别人和睦相处。有修养者往往贵人语迟,在说话前要自问:非要说吗?能不说吗?和别人打交道,不能拿自己的习惯要求别人。要懂得优于别人不是高尚,真正的高尚是优于原来的自己。趁着还年轻多读书、多学习,以前的不知书达礼,多在于书没读到。要努力弘扬中华民族传统文化,着力培养优秀的社会道德,保持高尚的人生追求,增强在浮躁世事面前的定力,切不可随波逐流。更要把握做人的底线,遵纪守法。就像前面提到的杨某,如果能不夜不归宿,酒后不去驾车,肇事以后不心存侥幸、不丧失人伦、不猖狂逃遁,这个父亲节怎会种下终生悔恨和懊恼?

要选择正确的生活方

式,把自己的小日子经营好。独立自主地创造美好生活,是感恩、孝敬直至回报父母和社会的前提,爱父母,就应早自立、早立事、早成熟。如果子女能够为自己的小日子多辛苦辛苦,就会让父母时刻感受到幸福;如果子女想办法不让父母操心,父母每天都会生活得很开心;如果子女把小日子和小家庭经营得像模像样,父母就会每天心花怒放。有教养的人,会把小家打理得井井有条。父母不可能要求子女家里一尘不染,但最起码不要看不下眼、迈不开脚;不希望子女闻鸡起舞,但也不要沉溺在每天的自然醒;不要求子女过分节俭,但也不要花钱当享受。

要懂得关心体贴,感恩父母要从现在开始。好些人都曾有过“等我有钱了,要给父母买好房、买豪车,让父母出去周游世界,过上最好日子”的夙愿,但今天,对于衣食无忧的天下父母,也许他们更希望从子女身上得到物质满足和生活享受那样的幸福,更希望子女能成为他们引以为自豪的骄傲。

(选自王永林著《浮生微观》)

南通三车队重车厢创新服务

整洁的车厢,亲切的服务用语,让很多乘客记住了长春公交南通公司四星级驾驶员于婷婷。在长春,大家都知道南通公司三车队的公交服务很到位,该车队驾驶员于婷婷更是用自己的实际行动让这个金色秋天倍感美好。

据南通三车队孟庆本队长介绍,全车队在强化安全运营的基础上,更在驾驶员的业务水平提升和岗位创新服务上下功夫,充分发挥一线驾驶员的主观能动作用,号召驾驶员在车厢内为广大乘客营造一种轻松、舒适的乘车环境,让来自四面八方的乘客有一种特别良好的乘车体验。四星级驾驶员于婷婷说,通过对车厢卫生和内饰的改变,会很有效地给乘客带来特别的乘车体验,同时对城市形象也是一种特别的推介。

/记者海涛报道